

EDITAL 013/2019-PPGC

ERRATA do Edital 011/2019-PPGC do
Programa de Pós-Graduação em
Contabilidade (PPGC).

O coordenador do Programa de Pós-Graduação em
Contabilidade (PPGC), designado pela Portaria 3878/2019-GRE e no uso
de suas atribuições legais,

Torna Público:

Errata do Edital 011/2019-PPGC, que estabeleceu as normas
e abriu inscrições do processo seletivo de ALUNOS REGULARES para o
ano letivo de 2020, do Programa de Pós-Graduação em Contabilidade
(PPGC), conforme segue:

À folha 03 do Edital, ONDE LÊ-SE:

"item. 3.5.1 (...):

I - Ficha de inscrição impresso via Sistema Stricto
(original do comprovante de inscrição gerado em
<http://www.unioeste.br/pos/inscricoes>);"

LEIA-SE:

"item. 3.5.1 (...):

I - E-mail de confirmação de inscrição impresso (gerado após
inscrição no sistema Stricto, em
<http://www.unioeste.br/pos/inscricoes>)".

As demais informações permanecem inalteradas.

Publique-se.

Cascavel/PR, 08 de novembro de 2019.



Denis Dall Asta

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em
Contabilidade (PPGC)
Portaria 3878/2019-GRE